

УТВРЂУЈЕ СЕ да су на главни претрес приступили:

- заменик тужиоца Веселин Мрдак,
- оптужени Пане Булат са браниоцем адвокатом Предрагом Марићем, оптужени Раде Вранешевић са браниоцем адвокатом Николом Симићем и
- сведок Ђуро Вукшић.

Није приступио сведок Никола Џакула, нема доказа да је позив примио.

Суд доноси

РЕШЕЊЕ

Да се главни претрес ОДРЖИ.

Претрес је јаван.

Главни претрес СЕ НАСТАВЉА у 09 часова и 42 минута.

НАСТАВАК ДОКАЗНОГ ПОСТУПКА ИСПИТИВАЊЕ СВЕДОКА

СВЕДОК ЂУРО ВУКШИЋ

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добар дан господине Вукшићу.

Сведок ЂУРО ВУКШИЋ: Добар дан.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ваши лични подаци, име оца?

Сведок ЂУРО ВУКШИЋ: Милош.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте по занимању?

Сведок ЂУРО ВУКШИЋ: Бравар.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: По занимању бравар, са станом, адреса?

Сведок ЂУРО ВУКШИЋ: Смедерево, Проте Матеје.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Смедерево, улица Проте Матеје, број?

Сведок ЂУРО ВУКШИЋ: 80.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Број 80. Година рођења?

Сведок ЂУРО ВУКШИЋ: 25.02.1953.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рођен 1953 године, где сте рођени?

Сведок ЂУРО ВУКШИЋ: У Славском Пољу.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Славском Пољу. Да ли сте у неком сродству са оптуженима Панетом Булатом, Радетом Вранешевићем?

Сведок ЂУРО ВУКШИЋ: Не.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли у некој завади са њима?

Сведок ЂУРО ВУКШИЋ: Не.

Сведок ЂУРО ВУКШИЋ од оца Милоша, по занимању бравар, са пребивалиштем у Смедереву, ул. Проте Матеје 80, рођен 25.02.1953. године у Славском Пољу, са оптуженима несродан, није у завади.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли их познајете?

Сведок ЂУРО ВУКШИЋ: Па, овако кад бих видео можда бих познао.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Господине Вукшићу, бићете саслушани као сведок, као сведок сте дужни истину да говорите, давање лажног исказа је кривично дело, нисте дужни да одговарате на поједина питања уколико би себе или неког свог блиског сродника изложили тешкој срамоти, знатној материјалној штети или кривичном гоњењу. Пре него што кренете да дајете исказ, положићете заклетву прочитавши тај текст испред Вас. Изволите.

Сведок ЂУРО ВУКШИЋ: Заклињем се да ћу о свему што пред судом будем питан говорити само истину и да ништа од онога што ми је познато нећу прећутати.

**Упозорен, опоменут, а након полагања заклетве
изјављује:**

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пред овим судом се води кривични поступак против оптужених Панета Булата и Радета Вранешевића, због кривичног дела ратни злочин против цивилног становништва. Предмет оптужбе је убиство цивила хрватске националности у месту Бански Ковачевац марта месеца 1992 године. Испричаћете суду шта је Вама познато у вези овог догађаја, где сте Ви у то време били, којој сте јединици припадали и све што знате о овоме што је предмет оптужбе.

Сведок ЂУРО ВУКШИЋ: Што се тиче тога случаја ја стварно ништа не знам. Нити сам чуо нешто од тога, ја јесам био једно време тамо у тој јединици кратко, али сам отишао у Црну Драгу тамо на топове и из Црне Драге сам отишао за Топуско, тако да ја ништа стварно не знам о том случају, што се тога тиче.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Којој сте Ви јединици припадали?

Сведок ЂУРО ВУКШИЋ: Топуском.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Топуском?

Сведок ЂУРО ВУКШИЋ: Топуском.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли били Ви у јединици у Петој чети чији је командир чете био овај Јова Малобабић?

Сведок ЂУРО ВУКШИЋ: Јесте, јесте. Јесам био али кратко време, можда једно четири, пет месеци, па сам отишао у Црну Драгу горе на топове.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А у ком периоду сте Ви били војник Пете чете?

Сведок ЂУРО ВУКШИЋ: Мислите код Малобабића?

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да.

Сведок ЂУРО ВУКШИЋ: Па кажем, то је било од почетка кад је почео рат, онда кад смо дошли тамо у Ласињу био сам можда четири, пет месеци, сад се тачно не сећам које време је било. Онда су мене пребацили на топове, «Зисове» горе и одатле и ту исто нисам био дуго, био сам можда једно пар месеци и отишао сам за Топуско.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли били некад у овом Трећем воду што је командир овај Милан Џакула, па у овом одељењу Саве Малобабића?

Сведок ЂУРО ВУКШИЋ: Не.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте никад?

Сведок ЂУРО ВУКШИЋ: Не. Да, у почетку је био он нама командир, овај, како се зове, сад сте рекли.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сава Малобабић или Милан Џакула?

Сведок ЂУРО ВУКШИЋ: Да, Милан Џакула то је било то све одељење у почетку, е кажем, онда сам ја ту био пар месеци и одатле сам отишао на топове горе, «Зисове» где је био командир Хајдиновић, чини ми се да се презивао, из Топуског и онда сам ја ту био пар месеци и отишао сам на ову страну према Муслиманима тамо, тако да ја од тог случаја стварно ништа не знам.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте некад држали положаје у оквиру те јединице када сте били у Банском Ковачевцу?

Сведок ЂУРО ВУКШИЋ: Да, јесте, у почетку. Не, у Ковачевцу нисам никад био на положају.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Никада нисте били на положају?

Сведок ЂУРО ВУКШИЋ: Не.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Неких питања, претпостављам да нико нема. Добро.

Довршено сведочење.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Можете да идете.

Сведок ЂУРО ВУКШИЋ: Хвала.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ми смо овде имали податак да сте били у јединици Саве Малобабић и везано за овај догађај.

Сведок ЂУРО ВУКШИЋ: Не, у Ковачевцу никад нисам био.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. С обзиром да овај други сведок није дошао за данас смо завршили. Ако има неких доказних предлога за убудуће, осим оног предлога јуче, па сте рекли да ћете адресу да нам доставите. Добро.

Суд доноси

РЕШЕЊЕ

Главни претрес СЕ ПРЕКИДА у 09 часова и 50 минута и следећи одређује у дане:

18. и 19. јануара 2010 године.

С тим што се за:

- **18. јануар 2010. године одређује саслушање путем видеоконференцијске везе сведока Светозара Бижића, Станка Вучинића, Шкаљац Марка, а за**
- **19. јануар 2010. године саслушање сведока Ђуре Габрић и Милета Кривокуће.**

Довршено.

ЗАПИСНИЧАР

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА-СУДИЈА